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Veřejné zasedání Zastupitelstva  
městyse Pecka se koná v pondělí 6. června od 18.00 hodin v sále 
hasičské zbrojnice v Pecce.
Program:  
1. Rozpočtové opatření  
2. Závěrečný účet a účetní závěrka obce za rok 2021 
3. Prodej a koupě nemovitostí 
5. Příspěvky neziskovým organizacím 
6. Volby do zastupitelstev obcí 
7. Různé, diskuze, usnesení, závěr

Svoz popelnic v červnu 2022    
(svozový den je ÚTERÝ pro celé Peckovsko)
Termíny: 24. týden — 14. června        26. týden — 28. června 
 
Na popelnice je třeba nalepit svozovou známku, aby mohla být 
vyvážena. Kdo zaplatil poplatek z odpadu přes účet, vyzvedněte 
si, prosím, na úřadě známku. Kdo ještě nemá poplatek z odpadu 
uhrazený, žádáme, aby byl neprodleně zaplacen, jinak nebude 
popelnice vyvážena.

Dětský den v kempu
Rádi bychom Vás touto formou pozvali na druhý ročník dětského 
dne v našem  kempu, který se bude konat 4.6.2022. Můžete se těšit 
na soutěže pro nejmenší, divadlo a v neposlední řadě vystoupení 
Štístka a Poupěnky. Stejně jako v minulém roce, tak i letos k nám 
přijali pozvání místní hasiči a policie. V dopoledních hodinách Vám 
názorně ukážou, jaká úskalí obnáší jejich povolání. prozkoumání 
bude hned několik záchranných vozů, včetně hasičské Tatry.
Po celý den bude otevřena zbrusu nová cukrárna, kde si můžete 
vychutnat točenou zmrzlinu, domácí limonády, nebo třeba jen 
posedět u výborné kávy. K vidění toho bude opravdu dost, takže 
neváhejte a určitě se přijďte podívat. Moc se na Vás těšíme! 

Jiří Šacler, recepční 
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Základní škola a Mateřská škola Pecka informuje
Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Pecka oznamuje, že školní jídelna bude 
během letních prázdnin v provozu do 15. 7. 2022 a od 11. 8. do 31. 8. 2022. 
Výdej obědů do nádob od 11.30 do 12.00 hodin.
Obědy na měsíc září je možné zaplatit v kanceláři ZŠ v pondělí 29. 8. 2022, nebo dle 
dohody s paní Klimešovou.
Pravidelný provoz bude zahájen ve středu 1. 9. 2022.

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy Pecka dále oznamuje, že Mateřská škola 
Pecka  bude během letních prázdnin v provozu od 1. 7. do 15. 7. 2022 a od 22. 8. 
do 31. 8. 2022 od 6.30 do 15.30 hodin.
Pravidelný provoz bude zahájen v úterý 1.9.2022.

Premiérový ročník Veteránem okolo Pecky
První ročník výstavy a jízdy veteránů nazvaný Veteránem okolo Pecky se uskutečnil v 
neděli 15. května a podle ohlasů zúčastněných i přihlížejících se vydařil. V jeden okamžik 
bylo peckovské náměstí doslova zaplněné - účastníky, diváky i fotografy. Organizátory 
mile překvapil velký zájem, přestože propagaci vzhledem k premiérovému ročníku, 
vědomě nedali moc prostoru. I tak se nakonec sjelo více jak šedesát historických strojů, 
nejen automobilů a motocyklů, ale také traktorů. Ty obdivovali diváci v dolní části 
náměstí. Pragovky, tatrovky, řada modifikací škodovek, fiaty, renaulty, ale také vozy 
značky Aero, Ford, Triumph nebo VAZ a k nim motocykly značky Jawa, ČZ, Praga, Royal, 
Honda, Yamaha, to vše bylo k vidění na Pecce.
Od jedenácti hodin začala vozidla vyjíždět na trasu dlouho 44 kilometrů s pěti 
průjezdními kontrolami, které byly na Vřesníku, v Lázních Bělohrad, Miletíně, vrcholu 
Zvičiny a nedaleko Vidonic. Většině účastníků se zvolená trasa, kterou projeli podle 
itineráře, líbila a k dobré náladě přispělo i krásné slunečné počasí.
Ve startovním poli se objevilo i několik bývalých závodníků - manželé Petrtýlovi, M. 
Kruntorád, P. Kovář, J. Kubeš a příležitost projet se, si nenechal ujít ani autokrosový 
mistr Evropy Ondřej Medlík, který jel s Velorexem. Nejstarším automobilem byla Praga 
Alfa z roku 1930, nejstarším motocyklem pak Praga 500 BD z roku 1932. Startující měli 
na průjezd trati devadesát minut, vyplnili i znalostní test. Po součtu bodů si nejlépe 
mezi motocykly vedli Jan Munzar (Praga BD) před Martinou Kukovou (Royal Enfield) a 
Tomášem Hankem (Jawa 350). mezi automobily pak nejméně trestných bodů obdrželi 
Jaroslav Nosek (Praga Piccolo), Pavel Řezníček (Aero) a David Mikoláš (Tatra 54).  
Organizátoři se však rozhodli, že první ročník bude nesoutěžní. Jelo se prostě především 
pro radost z jízdy a setkání. V cíli každý účastník obdržel medaili a pamětní list. 
Velké poděkování za zdařilou akci patří všem pořadatelům v centru soutěže i na trase na 
průjezdních kontrolách. Ale rovněž všem místním občanům, kteří přeparkovali své vozy 
a přispěli tak k bezproblémovému průběhu. Podle ohlasu účastníků je zřejmé, že by 
akce Veteránem okolo Pecky měla mít pokračování s několika novinkami i v roce 2023.

                                                                                                         Pavel Vydra
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POZOR  -  POZOR
Přijďte si s námi zacvičit a protáhnout tělo.
kdy:  sobota 18.6.2022 - 9.30-10.30 - posilování s vlastní vahou těla 
                                         - 17.00-18.00 - powerjóga pro začátečníky 
 neděle 19.6.2022 - 10.00-11.00 - posilování s gumičkou
kde: sál hasičské zbrojnice v Pecce  vstupné: 50 Kč 
s sebou:  karimatku a dobrou náladu
     Těší se Kristýna a holky z Pardubic

Prodej slepiček
Prodej:   30.6. 2022 Pecka — u  pošty — 15.10  hod.
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell 
— typu Araukana a Dark Shell — typu Maranska. Stáří 16—20 týdnů, cena 199—245 Kč/ks.
Výkup králičích kožek — cena dle poptávky. Info: Po—Pá 9.00—16.00 hod., tel. 601 576 
270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz

Pohádka Zapeklitá hádanka
V neděli 26. června 2022 od 16 hodin na hradě Pecka uvede  DS Smajlík 
Pecka veselou pohádku plnou krásných písniček a kouzel.
Namaluj tematický obrázek a přijď na hrad princezně pomoci rozluštit čertovské 
hádanky. Bude veselo, napětí a plno legrace. Občerstvení zajištěno.
V nepřízni počasí se představení koná v Rytířském sále.
www.smajlikpecka.dsfrk.cz

Kulturní, společenské a sportovní akce
 » 3. června v 7.20 hodin, náměstí Kryštofa Haranta v Pecce

Pochod KČT
autobusem z náměstí v Pecce v 7,20 hodin do Nové Paky a vlakem v 8,20 hodin na 
vlakové nádraží do Staré Paky a odtud v 8,30 hodin vlakem do Malechovic. Pěšky 
po silnici na začátek Zlaté stezky Českého Ráje, dále po červené turistické značce 
ke staré trampské chatě, dále údolím Žehrovky, rozcestí U Přibyla, Podsemínský 
rybník, rybník Nebákov a oběd v restauraci. Dále po modré turistické značce Pod-
troseckým údolím, Roveň a zpět do Malechovic. Vlakem ve 14,16 hodin do Nové 
Paky a autobusem v 16,03 hodin do Pecky. Délka trasy 9 km. Každý, kdo má zájem 
projít se v kolektivu, je vítán.

 » 4. června  
 KČT Pecka pořádá jednodenní í autobusový zájezd s cestovní kanceláří Hoška  
 Tour do Žitavského pohoří

Cena zájezdu 690,- Kč. Zájemci hlaste se u Marie Pavlové, Bělá u Pecky, do konce 
dubna 2022.



e–mail: podatelna@mestys–pecka.cz  web: www.mestys–pecka.cz

 » 4. června, Koupaliště a kemp Pecka
Štístko a Poupěnka
Druhý ročník úspěšného dětského dne! Můžete se těšit na celodenní aktivity pro 
děti, doprovodný program a letos k nám dokonce přijede vystoupit Štístko a Pou-
pěnka! Těšíme se na Vás!

 » 10. června od 18.00 hodin, hrad Pecka
Peckovsko v době vrcholící středověké kolonizace regionu
Archivářka PhDr. Daniela Coganová (SoA Semily) pohovoří o osídlení regionu v 
souvislosti s nejstaršími písemnými zmínkami. Archeolog Mgr. Roman Sirovátka 
(Muzeum Českého ráje v Turnově) seznámí veřejnost s nově vytvořeným modelem 
hradu kolem roku 1300.

 » 15. června od 15.30 hodin, sál hasičské zbrojnice v Pecce
Pasování na čtenáře 2021
žáci 1. třídy ZŠ a MŠ Pecka společně s paní učitelkou a paní knihovnicí Vás srdečně 
zvou na oslavu významné události, při které se z našich prvňáčků stanou čtená-
ři. Po skončení přesun do knihovny, kde bude připraveno malé občerstvení.

 » 17.-19. června, Koupaliště a kemp Pecka
XVIII. ročník srazu Fan Club Škoda Vysoké Mýto a Hradec Králové
tradiční sraz „škodovek“ s programem a spanilou jízdou okolím

 » 18. června, nádvoří hradu Pecka
Šermířská Pecka 2022
SHŠ Rego Vrchlabí pořádá ve spolupráci s hradem Pecka šermířský festival. Šermířská 
a divadelní vystoupení, ukázky zbraní.   www.hradpecka.cz

 » 25.-26. června, hrad Pecka
20. ročník festivalu hudby a divadla PECKA 2022
hudebně divadelní festival v režii Spolku Bezdružic na peckovském hradě už po dva-
cáté! Vystoupí mimo jiné Holínky, Snap Call, Daniela Grohová - Ptačí sněm
Hudební nomádi, Vi.tvor, Áthas na saoirse, Pevný jádro, Jodelix, Jakub Cermaque
Píchlý Duše, Fanfán Tulipán, Kobra party band universal, Tygroo. www.bezdruzic.cz

 » 26. června, 16.00 hodin, nádvoří hradu Pecka
Zapeklitá hádanka
DS Smajlík Pecka uvede veselou pohádku plnou krásných písniček a kouzel.   
www.hradpecka.cz

 » 29. června, 21.45 hodin, nádvoří hradu Pecka 
Vyšehrad. Fylm
Letní Kino na kolečkách uvede drsnou komedii z fotbalového prostředí. 


